
  
         Westdeutscher Tischtennisverband e.V. Bezirk Rhein-Erft-Sieg 

 

       Protokoll zum außerordentlichen Bezirksjugendtag 2025 des 

Bezirks Rhein-Erft-Sieg 
 

Beginn   29.06.2025, 11.00 Uhr  
Ort                              Sporthalle ESV Bonn 

Kopenhagener Str. 14-16 
53117 Bonn-Auerberg 

 Teilnehmer   s. beigefügte Anwesenheitslisten 
 
 

TOP 1: Begrüßung  
Thomas Ehrenberg (TE) begrüßt als 1.Vorsitzender des Bezirks die Anwesenden und 
dankt für ihr Kommen. Er erläutert die Gründe für diesen außerordentlichen 
Bezirksjugendtag. Es haben sich in der Zwischenzeit Kandidaten für die zu 
besetzenden Posten gefunden.  

TOP 2: Wahl eines Versammlungsleiters  
Für die Wahl des Versammlungsleiters wird Thomas Ehrenberg vorgeschlagen. Er 
erklärt sich bereit, wird einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an.  

TOP 3: Wahl  offener Positionen des Jugendvorstands  
- Vorsitzender des Jugendvorstandes 

Für die Wahl des 1. Vorsitzenden wird Omiros Grigoreas (OG) vorgeschlagen. Er 
erklärt sind hierzu bereit. Er wird einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an. TE 
übergibt die Versammlungsleitung an OG. 

- Stellvertreter des Vorsitzenden und RL Kinder- und Jugendarbeit 
Für den Posten des stellv. Vorsitzenden und RL Kinder- und Jugendarbeit wird 
Markus Gansauer vorgeschlagen. Er ist terminlich verhindert, hat aber seine 
Bereitschaft zur Übernahme des Postens schriftlich erklärt. Er wird einstimmig 
gewählt. 

- Ressortleiter Stützpunkt 
Für den Posten RL Stützpunkte wird Marc Ahrendt vorgeschlagen. Er erklärt sich 
bereit und wird einstimmig gewählt. Er nimmt die Wahl an. 
Damit ist der Jugendvorstand vollständig besetzt. 

 TOP  4: Verschiedenes 
Der Vertreter des TTC Eschmar bemängelt, dass die Zeitschiene bei der 
Terminmeldung nicht gut war. Der Beschluss des BJT die Jugendspiele nur noch Fr. – 
So durchzuführen, wurde seiner Meinung nach den Vereinen, die nicht teilnahmen, 
nicht explizit mitgeteilt. Dadurch würde die Jugendarbeit in seinem Verein stark 



 

beeinträchtigt. Er schlägt vor, die Regelung erst für die nächste Saison anzuwenden. 
OG entgegnet ihm, dass der Beschluss bindend ist und der Ablauf bei der 
Terminmeldung satzungskonform war. 
Der Vertreter des TuS Eudenbach bittet, dass die Terminpläne für die Rückrunde 
möglichst rechtzeitig veröffentlicht werden. OG sagt zu, dies möglichst umzusetzen. 
 
Ende 11.29 Uhr 
 
Gez. 
Hans Schramm  Omiros Grigoreas  Thomas Ehrenberg 
Protokollführer   Vorstand Jugend  1. Vorsitzender Bezirk RES  

          Versammlungsleiter 


